

**RETIFICAÇÃO Nº1 DO EDITAL Nº 15/2025- ESPP-CFRH – CHAMADA DE INSCRIÇÃO PARA O CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL EM CUIDADOR DE IDOSO**

**FOZ DO IGUAÇU- MATELÂNDIA- SANTA TEREZINHA DE ITAIPU- CIDADE GAÚCHA**

**A DIRETORIA DA ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA E CENTRO FORMADOR DE RECURSOS HUMANOS CAETANO MUNHOZ DA ROCHA (ESPP–CFRH), no uso de suas atribuições, resolve RETIFICAR o Formulário de Inscrição do Edital nº15/ 2025:**

**Onde se lê:**

Reside em algum dos municípios em que o curso está sendo ofertado? CIANORTE- BANDEIRANTES- IBAITI- SANTO ANTÔNIO DA PLATINA

**Alterar para:**

Reside no município em que o curso está sendo ofertado? **FOZ DO IGUAÇU- MATELÂNDIA- SANTA TEREZINHA DE ITAIPU- CIDADE GAÚCHA**

A presente retificação entra em vigor a partir da data de publicação.

Curitiba, 03 de junho de 2025



**Solange Rothbarth Bara**  
Diretora ESPP-CFRH